



# НЕ ОДИНОКИЙ ПАРУС

Учредители ресторанный группы «Паруса» Артем Беляев, Максим Лукомский и Василий Катушкин рассказали о том, что летом хорошо не только в «Парусах» на Петровской косе, но и в других заведениях холдинга.

## Скажите, как проходит лето в «Парусах»?

**Артем:** Да отлично проходит! Летом «Паруса» очень требованы, это одно из самых модных мест не только косе, но и в городе, я это могу сказать не без гордости. Главное, что мы умеем быть благодарными, потому искренне любим своих гостей. Например, каждый вечер в «Парусах» звездное караоке с группой «Т9». Асская питерская хип-хоп-команда выступает соими хитами, а любой желающий может спеть со звездами, пообщаться и взять автограф. Все это бесплатно. Выходным проходят традиционные, даже можно сказать, легендарные вечеринки Karaoke Non Stop — с 23.00 и до последнего гостя. У нас лучшие вокалисты Петербурга и профессиональные звукоинженеры, которые филигранно работают с голосом.

## Какие «Паруса» днем?

**Василий:** В дневное время у нас действительно спокойно, этакий лаунж с видом на яхты. В субботу и воскресенье работает детская школа рисования — хороший способ занять ребенка с пользой. А по будням продолжается акция «Офис с видом на яхты» для тех, кто устал сидеть в душном офисе. Каждый будний день с нас — бесплатные зарядки для гаджетов, возможность оперативно распечатать документы, ароматный кофе в подарок и рабочий по stress.

## В этом сезоне «Паруса» можно «взять с собой». Эта акция тоже продолжается в августе?

**Максим:** Да, наши корзины для пикника прекрасно оформлены: мясные деликатесы, фрукты и бутылка вина в выбор. По территории яхт-клуба, казалось бы не слишком большой, можно гулять долго, здесь потрясающие, очень живописные виды. Естественно, что многие гости ограничиваются созерцательной программой, а хотят

провести время активно. Поэтому в каждую корзину мы кладем фрисби. Мы и сами играли — очень весело.

## А чем балуете в августовском меню?

**Василий:** В конце лета у нас действует спецпредложение от бренд-шефа: спелые сладкие арбузы и сочные дыни. Не мудрствуя лукаво, мы делаем ставку на фрукты, лично отобранные нами. Я, как и любой петербуржец, надеюсь, что август подарит нам жаркие деньги. И тут как нельзя кстати придутся арбузные и дынные фреши.

## Но не все могут позволить себе постоянно проводить время в «Парусах»: мосты разводятся по графику.

**Артем:** Точно, наша главная достопримечательность часто вызывает у жителей города не восторг, а разочарование. Но в центре можно сходить на вечеринку в клуб Estrada, в августе здесь играют DJ Kefir, DJ Antonio, DJ Losev из Москвы, DJ Kolya, Alexey Romeo. Скучно не будет! И по-прежнему при резерве стола в Estrada Karaoke Hall можно получить пять песен в подарок.

## А если хочется чего-то посконьнее?

**Максим:** Тогда ждем в Putanesca. Тем более что наш бармен специально придумал яркие и интересные коктейли — все по 100 рублей по пятницам и субботам. На мой взгляд, прекрасное место для препати в центре. Каждые выходные звучат треки, созданные специально для ресторана Putanesca нашим резидентом DJ Millaf. А если уж совсем посконьнее, то приходить нужно в среду: с 18.00 действует скидка на вино в бутылках — пятьдесят процентов. Чем не повод встретиться с друзьями и близкими? Ведь среда — это маленькая пятница.

**Ресторан «Паруса», Петровская коса, 9, тел. (812) 929-9283, parusa-spb.ru**

**Клуб Estrada, Садовая ул., 17, тел. (812) 931-5101, estradaclub.ru**

**Ресторан Putanesca Ibar+kitchen!, ул. Белинского, 6, тел. (812) 922-3380, putanesca.ru**

**ПО БУДНЯМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ АКЦИЯ «ОФИС С ВИДОМ НА ЯХТЫ» ДЛЯ ТЕХ, КТО УСТАЛ СИДЕТЬ В ДУШНОМ ОФИСЕ**



**4**  
1. Карпаччо из свеклы с сыром маскарпоне. 2. Вид с террасы ресторана «Паруса». 3. Учредители ресторанный группы. 4. Коктейль «Малиновая маргарита»